

7. Перелік заходів, обсяги фінансування Програми

№ з/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Зміст заходів Програми з виконання завдання	Термін виконання	Виконавець	Орієнтовані обсяги фінансування з районного бюджету, тис.грн	Очікувані результати
1	2	3	3	4	5	6
1	Надання методичної допомоги органам місцевого самоврядування у межах делегованих повноважень щодо удосконалення організації їх роботи, вирішення питань економічного, соціального та культурного розвитку відповідних територій	<p>Придбання канцелярського приладдя, паперу, вітальних листівок, конвертів, марок. Придбання та виготовлення бухгалтерських, статистичних та інших бланків, штампів, печаток, стендів, тощо. Придбання або передплата періодичних, довідкових, інформаційних видань, виготовлення та придбання ЕЦП.</p> <p>Придбання матеріалів, будматеріалів, обладнання та інвентарю для господарської діяльності, а також для благоустрою території.</p> <p>ПММ, запчастини до автомобіля. Придбання комплектуючих та запчастин до оргтехніки та КТ.</p> <p>Придбання малоцінних необоротних матеріальних активів.</p>	2019	<p>Районна державна адміністрація, її управління та відділи в т.ч.</p> <p>Відділи та апарат адміністрації</p> <p>Фінансове управління</p> <p>Управління соціального захисту населення</p> <p>Управління економічного, агропромислового розвитку та торгівлі</p> <p>Відділ культури, туризму, молоді та спорту</p> <p>Відділ освіти</p>	<p>254,8</p> <p>118,0</p> <p>29,3</p> <p>82,5</p> <p>14,7</p> <p>9,3</p> <p>1,0</p>	Вдосконалення діяльності, підвищення мобільності та оперативності, ефективне використання трудових і фінансових ресурсів

2		Придбання та виготовлення меблів (столів, стільців, шаф, тумбочок, тощо) віконних та дверних блоків, кондиціонерів, автомобіля, тощо.	2019	Районна державна адміністрація, її управління та відділи в т.ч.	605,6	
				Відділи та апарат адміністрації	560,6	
				Фінансове управління	45,0	
				Управління соціального захисту населення		
				Управління економічного, агропромислового розвитку та торгівлі		
				Відділ культури, туризму, молоді та спорту		
				Відділ освіти		
3	Створення безпечних умов праці та забезпечення якісного трудового процесу, забезпечення пожежної безпеки.	Охорона приміщення, впровадження систем відеоспостереження, охоронної та пожежної сигналізації, систем кондиціонування приміщень, систем технічного захисту інформації, перезарядка вогнегасників	2019	Районна державна адміністрація, її управління та відділи в т.ч.	54,3	Підвищення якості діяльності державних службовців, створення безпечних умов праці, забезпечення збереження документів та основних засобів.
				Відділи та апарат адміністрації	40,0	
				Фінансове управління	14,3	
				Управління соціального захисту населення		
				Управління економічного, агропромислового розвитку та торгівлі		
				Відділ культури, туризму, молоді та спорту		
				Відділ освіти		

4	Створення умов для ефективної професійної діяльності органів виконавчої влади, налагодження партнерських зв'язків з органами місцевого самоврядування в Україні застосовуючи технічні засоби, телекомунікаційні послуги електрозв'язку, забезпечення оприлюднення нормативно-правових та регуляторних актів, висвітлення інформації про діяльність органів виконавчої влади	Оплата послуг зв'язку мережі «Інтенет», ремонт локальної мережі «Інтернет» та ін. послуг, послуги з надання телерадіоэфіру, надання оголошень у ЗМІ, у тому числі електронних.	2019	Районна державна адміністрація, її управління та відділи в т.ч.	67,8	Ефективна, професійна діяльність державних службовців. Поширення власного і набуття європейського досвіду у здійсненні делегованих повноважень.
				Відділи та апарат адміністрації	46,3	
				Фінансове управління	3,5	
				Управління соціального захисту населення	4,1	
				Управління економічного, агропромислового розвитку та торгівлі	3,4	
				Відділ культури, туризму, молоді та спорту	9,5	
				Відділ освіти	1,0	
5	Впровадження нових методів та підходів у взаємодії райдержадміністрації з іншими органами виконавчої влади та місцевого самоврядування.	Оплата послуг з ТО та адміністрування програмного забезпечення, установка(інсталяція) програмного забезпечення (програмних продуктів, інформаційних систем та комплексів, баз даних), подальшого користування,	2019	Районна державна адміністрація, її управління та відділи в т.ч.	29,6	Вдосконалення діяльності шляхом впровадження нових методів та підходів у взаємодії райдержадміністрації з іншими державними органами.
				Відділи та апарат адміністрації	2,0	
				Фінансове управління	6,0	
				Управління соціального захисту населення	19,1	

		супроводження та обслуговування, продовження терміну підтримки ПЗ		Управління економічного, агропромислового розвитку та торгівлі	2,5	
				Відділ культури, туризму, молоді та спорту		
				Відділ освіти		
6	Забезпечення збалансованого економічного розвитку району, ефективного використання фінансових ресурсів	Придбання послуг на право користування аналітично-інформаційною системою "Місцеві бюджети рівня міста, району 2006»	2019	Районна державна адміністрація, її управління та відділи в т.ч.	2,2	Забезпечення організації роботи фінансового управління по виконанню повноважень
				Фінансове управління	2,2	
7	Створення умов для ефективної професійної діяльності органів виконавчої влади	Проведення капітального ремонту ЦНАПу	2019	Районна державна адміністрація, її управління та відділи в т.ч.	250,0	Формування ефективної системи роботи апарату та структурних підрозділів райдержадміністрації
				Відділи РДА	250,0	
8	Забезпечення безперервного трудового процесу	Перезарядка картриджів, тонерів, поточний ремонт та ТО комп'ютерної техніки, оргтехніки.	2019	Районна державна адміністрація, її управління та відділи в т.ч.	54,5	Вдосконалення діяльності шляхом впровадження нових методів та підходів у взаємодії райдержадміністрації з іншими державними органами
				Відділи та апарат адміністрації	23,1	
				Фінансове управління	5,4	
				Управління соціального захисту населення	21,5	
				Управління економічного, агропромислового розвитку та торгівлі	4,5	

				Відділ культури, ткризму, молоді та спорту		
9	Службове відрядження працівників	Представлення інтересів райдержадміністрації в органах та установах	13,0	Районна державна адміністрація, її управління та відділи в т.ч.	38,7	Забезпечення відшкодування витрат на виплату відряджень працівників райдержадміністрації, її управлінь та відділів
				Відділи та апарат адміністрації	26,6	
				Фінансове управління	6,6	
				Управління соціального захисту населення	3,1	
				Управління економічного, агропромислового розвитку та торгівлі	1,0	
				Відділ освіти	1,1	
				Відділ культури	0,3	
10	Забезпечення оплати праці працівників для здійснення ними делегованих відповідно до закону повноважень органів місцевого самоврядування	Оплата праці працівників з метою посилення мотивації працівників державних органів до високопрофесійної, результативної та високоякісної роботи та нарахування на оплату праці 22%	2019	Районна державна адміністрація, її управління та відділи в т.ч.	4614,0	Формування ефективної системи роботи апарату та структурних підрозділів райдержадміністрації.
				Відділи та апарат РДА	1919,1	
				Фінансове управління	483,7	
				Управління соціального захисту населення	1511,6	
				Управління економічного, агропромислового розвитку та торгівлі	344,3	

			Відділ культури, туризму, молоді та спорту	170,8	
			Відділ освіти	184,5	
11	РАЗОМ		Апарат райдержадміністрації та відділи	2985,7	
			Фінансове управління	596,0	
			Управління соціального захисту населення	1641,9	
			Управління економічного, агропромислового розвитку та торгівлі	370,4	
			Відділ культури, туризму, молоді та спорту	189,9	
			Відділ освіти	187,6	
	Всього		x	5971,5	

Заступник голови районної ради

С.В.Загорулько